
 - ةيبرغلا ةفضلا يف ةيناويحلا ةورثلا

 ‏١٠ا/ ”ريقش نانرع ...... ااا 00 نب ىلا ويم عم و 57 ؟ نبأ
 يف يئاذغلا عقاولا
 ‏١١8 يرصملا رضخ .د 00000000000007 ‏١ رعل ضر ا ةلتحملا ةيبرعلا ضرألا
 0 ةيعارزلا تاجتنملا قيوست عقاو ا ةيبرغلا ةفضلا يف نييعارزلا نيسدنهملا عاضوأ
 0 ا ةيبرغلا ةفضلا يف
 0 عاطقلا ةودنل يماتخلا نايبلا
 ظل ةيبرغلا ةفضلا يف يعارزلا

 ثتاسارد

 )الل ل.ل للة ة ية ةربف لتحملا نطولا يف .يئاذغلاو يعار زلا عينصتلا قافا
 ‏١84 يدلاخلا متاغ .ذ .............6..0 يبرعلا يعارزلا لماكتلاو قيسنتلا

 ريراق
 ‏٠١07 يرحاوسلا ليلخن ....00.......... تاهيخملا ةلازال ةيليئارسالا ةطخلا ا

 ل ا دماص فلم
 االسم

 .اهباحصأ ىلا رشنت ال ىتلا داوملا ةداعاب ةمزلم ريغ ةلجملا 9
| 
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